

4ª Retificação do edital I Jornada Extensionista Unifaema - I JEU

Onde se lê:

I - DAS INSCRIÇÕES:

- a) “As inscrições no evento deverão ser efetuadas exclusivamente pelo site do evento link: <https://forms.gle/Ek2mxMAnnC2j2eHC9> no período de 08 de abril de 2024 até 05 de maio de 2024.”

Leia-se:

I - DAS INSCRIÇÕES:

- b) “As inscrições no evento deverão ser efetuadas exclusivamente pelo site do evento link: <https://forms.gle/Ek2mxMAnnC2j2eHC9> no período de 08 de abril de 2024 até **08 de maio de 2024.**”



Profª Ma. Jéssica Castro dos Santos

Pró-Reitora de Ensino, Pesquisa e Extensão do Centro Universitário UNIFAEMA

Portaria 005/2024/GPM/UNIDAS